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Také v hospitovaných vyučovacích hodinách matematiky převažovalo frontální vyučování 
v kombinaci zpravidla jen se samostatnou prací žáků. Většina vyučujících věnovala 
dostatečnou pozornost jen žákům, kteří řešili příklady u tabule, ostatní žáci nedostávali v těchto 
případech potřebnou průběžnou zpětnou vazbu ke správnosti jimi prováděného řešení úkolu. 
Zejména slabší žáci proto jen opisovali řešení úkolu z tabule. Většina žáků tak byla pouze 
pasivními příjemci informací. Jen v malé míře vedli učitelé žáky k samostatnosti při volbě 
postupů i při provádění výpočtů. Žákům nebyl vytvořen dostatečný prostor pro uplatnění jejich 
kritického myšlení a následnou interpretaci vlastního názoru a postupu při řešení problémových 
úloh. V každé hospitované hodině byla skupina žáků, kteří neprokazovali znalosti a dovednosti 
odpovídající příslušným školním vzdělávacím programům, řada žáků (i v maturitních 
ročnících) měla problémy s prokazováním základních dovedností. Tito žáci také neměli 
dostatečně rozvinuty komunikativní kompetence, nedokázali proto formulovat podstatu 
problémů, argumentovat při obhajobě správnosti postupu a výsledku řešení. Jen ojediněle bylo 
využito formativní hodnocení, zcela chybělo závěrečné zhodnocení hodiny pedagogem, 
vzájemné hodnocení žáků a jejich sebehodnocení.  

4.5.3 Hodnocení průběhu vzdělávání 
Souhrnné hodnocení průběhu výuky Českou školní inspekcí vychází opět z modelu tzv. kvalitní 
školy.  

Graf č. 13 Hodnocení středních škol podle modelu tzv. kvalitní školy v oblasti výuky – 
podíl škol (v %) 

 
Pouze v 45,2 % hodnocených škol zohledňují pedagogové dostatečně individuální specifické 
vzdělávací potřeby žáků a jejich dosavadní znalosti a dovednosti a snaží se rozvíjet všechny 
oblasti vzdělávacích cílů. Významným negativním zjištěním je skutečnost, že v polovině 
hodnocených škol většina pedagogů při přípravě výuky tyto aspekty nebere v úvahu. Žákům 
chybí kontinuita znalostí a dovedností mimo jiné i v důsledku jejich vysokých absencí. Tato 
skutečnost pak negativně ovlivňuje jejich průběžné vzdělávací výsledky. Kritická situace byla 
ve dvou hodnocených školách, kde pedagogové ignorují dosavadní znalosti a dovednosti žáků 
a ani žáky k učení nijak nemotivují. 
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Pedagogové se ve své práci zaměřují na sociální
a osobnostní rozvoj žáků.

Pedagogové systematicky sledují vzdělávací pokrok
každého žáka a při plánování a realizaci výuky zohledňují

individuální potřeby žáků.

Pedagogové využívají široké spektrum výchovně-
-vzdělávacích strategií pro naplnění stanovených cílů.

Pedagogové systematicky promýšlejí a připravují výuku
v souladu s vědomostními, dovednostními i postojovými

cíli definovanými v kurikulárních dokumentech školy
a potřebami žáků.
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